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Minižactvo U11 si z domácího Mistrovství ČR odnáší krásné 4.
místo!

První turnaj, první zápasy v našem týmovém složení, první hra dle oficiálních pravidel
minibasketbalu. Nejen s tím jsme se museli popasovat na Národním finále U11 mixů. Do
turnaje jsme nastupovali jen se zkušenostmi z několika sezónních zápasů. Netušili jsme ani,
jaká bude výkonnostní úroveň ostatních týmů. Proto jsme místo stanovení přehnaných cílů
chtěli spíše ukázat, co jsme se za celou sezónu naučili a jak umíme bojovat. Národní finále

pro nás nakonec bylo velmi vydařenou premiérou.

Celkem jsme odehráli 5 zápasů s bilancí 2 výhry a 3 prohry, přičemž jsme poměřili síly se všemi medailovými
soupeři.

 

Do základní skupiny nám byl přiřazen tým z Rokycan a Vysočiny. Po prohře s Rokycany a výhře s Vysočinou
jsme postoupili z 2. místa do play off. Následně se nám podařilo ve čtvrtfinále porazit tým Basket Kohouti-
Babice, který skončil ve své skupině na 1. místě, a tak jsme mohli jít do boje o medailové pozice. V semifinále
jsme se utkali se suverénem turnaje a pozdějším vítězem BK Klatovy, na který jsme bohužel nestačili. Nezbylo
nám tedy nic jiného, než v posledním zápase proti BK Teplice zabojovat o bronzové medaile. Ty nám však unikly
o 3 boby, protože se nám nepodařilo dohnat bodovou ztrátu z první poloviny zápasu a obsadili jsme nakonec
krásné 4. místo.

 

ADFORS Basket Litomyšl - SKB Rokycany  37:61

V prvním utkání byla cítit z hráčů a hráček mírná nervozita a vstup do utkání se nám moc nepovedl. Obzvlášť
první pětce trvalo dlouho, než se rozkoukala a pochopila, že musí hrát týmově. První čtvrtinu jsme prohráli 7:23.
Zbytek zápasu už byl náš výkon lepší, ale nikdo nedokázal ubránit soupeřovu nejlepší hráčku a zápas jsme
prohráli.

Nejlepší hráčkou utkání byla z našeho týmu oceněna Agáta Jakubcová.

 

ADFORS Basket Litomyšl - BC Vysočina  67:21

Opět jsme zaspali v první čtvrtině a prohráli ji 3:11. Naštěstí naše druhá pětka předvedla bojovnost a výkon, na
jaký jsme byli zvyklí po celou sezónu a nastartovala tak celý tým. Po zbytek zápasu jsme si udrželi bodový
náskok a získali první cennou výhru, která znamenala postup do čtvrtfinále.

Nejlepším hráčem utkání byl z našeho týmu oceněn Adam Brýdl.

 

ADFORS Basket Litomyšl - Basket Kohouti Babice  59:42

Zápas proti Kohoutům byl vyrovnaný od začátku až do konce. Po celou dobu utkání jsme si drželi mírný bodový
náskok a bojovali o každý míč. Naše úspěšnost v zakončení byla ale tragická, nepadaly nám koše. Soupeř
naopak proměňoval i dost obtížné střely. Druhou důležitou výhru jsme si doslova vystříleli.

Nejlepším hráčem utkání byl z našeho týmu oceněn Maxmilián Chadima.
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ADFORS Basket Litomyš - BK Klatovy  29:66

Klatovy disponovaly hned několika individuálně silnými hráči, se kterými bylo těžké se měřit. Věděli jsme, že
první pětku mají silnější a že potřebujeme uhrát co nejmenší bodovou ztrátu v první a třetí čtvrtině. V druhé a
čtvrté čtvrtině jsme pak měli šanci bodový rozdíl stáhnout. Druhá čtvrtina se nám povedla (vyhráli jsme ji 13:4)
a v poločase byla naše ztráta na Klatovy pouhých 8 bodů. Ve zbytku zápasu se nám ale už nepodařila udržet
krok.

Nejlepším hráčem utkání byl z našeho týmu oceněn Matyáš Peterka.

 

ADFORS Basket Litomyšl - BK Teplice  51:54

Opět se nám nepodařil vstup do zápasu, nedokázali jsme hrát naši hru a než jsme se probudili, byla polovina
zápasu pryč. Pak však nastal zvrat a předvedli jsme úžasný výkon. Z 20 bodové ztráty jsme se dokázali vrátit do
hry, na dostřel dvou bodů. Nikdo v hale už asi nečekal, že by mohl být zápas v naší režii. Bohužel naše
probuzení přišlo pozdě, chybělo nám trochu času a taky trochu štěstíčka na to, abychom dokázali zápas
dotáhnout do vítězného konce.

Tato prohra nám sice vzala medaile, ale taky přinesla cenné zkušenosti. Příště budeme mít hlavu nahoře a
bojovat od začátku utkání.

Nejlepší hráčkou utkání byla z našeho týmu oceněna Laura Gaszoóvá.

09.05.2022 Gabriela Liberdová
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